
Вучић обишао радове на изградњи ковид болнице у Крушевцу: Предстоји нам сигурно једна од најтежих седмица; Прихватићемо све одлуке Кризног штаба, али их молим да схвате да држава мора да исплати и пензије и плате
недеља, 29 новембар 2020 22:07

Председник Србије Александар Вучић обишао је вечерас радове на изградњи нове
ковид болнице у касарни “Расина” на периферији Крушевца који би, како је најавио,
требало да буду завршени до 15. децембра. Он је додао и да ће до петка првих 800
пацијената бити смештено у ковид болницу у Батајници.

  

  

“За три, најкасније четири дана крећемо са пријемом првих пацијената у Батајници”,
рекао је Вучић, додајући да очекује да до петка примимо 800 пацијената у ту ковид
болницу.

  

“Овде, у Крушевцу, је извесно да ћемо до 20. децембра сигурно, а надамо се и до 15 .
децембра завршити радове на изградњи ковид болнице”, рекао је Вучић.
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  Вучић је изразио наду да неће бити проблема када је реч о медицинским радницима,напоменувши да за Батајницу има доста добровољаца.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Александар Вучић (@avucic)       У новој болници на одељење интензивне неге биће смештено 150 лежајева, а 350 наодељење полуинтезивне неге, додао је он.  Вучић је истакао да има много оболелих од коронавируса и у Трстенику, и у Крагујевцу иу Краљеву и да је сваки дан важан.  “Дошли смо овде вечерас како би показали људима да нам је стало до њих. Жао ми јешто нисмо кренули у изградњу три болнице, негде на северу, али са ове две болницемораћемо да покријемо велики део Србије”, рекао је Вучић, и истакао да је потписануговор за изградњу КЦ Војводина, као и многих општих болница широм Србије.  Он је додао да нам “сигурно предстоји једна од најтежих седмица”.  Председник је казао и да ће власти прихватити сваку одлуку који ће Кризни штаб донетина сутрашњој седници, али их је замолио да схвате да држава "мора да исплати ипензије и плате".  “Сутра је и Кризни штаб и ми ћемо да прихватимо њихове одлуке, али их молим искрећем пажњу да ми морао да платимо и пензије и плате, без обзира на то што нисморадили више у односу на прошлу годину”, рекао је Вучић и додао да ако затворимо све уСрбији не знам од чега ћемо моћи било шта да платимо.    Грађани увек морају да пронађу неког кривца. Aнализe стопе морталитета у другимдржавама указују колико је Кризни штаб добар посао урадио    На критике упућене епидемиологу Предрага Кона и остатка Кризног штаба, Вучић јерекао да грађани увек морају да "пронађу неког кривца", а да анализа стопеморталитета у другим државама указује колико су добар посао урадили.  Са Вучићем у обиласку радова били су и министар здравља Златибор Лончар, министародбране Небојша Стефановић, директор БИА Братислав Гашић и градонацелницаКрушевца Јасмина Палуревић.  Изградња ковид болнице у Крушевцу  почела је 10. августа. Укупна површина комплексаизноси 12.500 квадрата и болница ће бити капацитета око 500 лежајева.  Клинички центар у Нишу објавио је раније оглас за запошљавање 641 здравственоградника у крушевачкој ковид болници.  Ковид болница у Крушевцу најкасније до 15.децембра  Председник Србије Александар Вучић најавио је вечерас да ће нова ковид болница уКрушевцу бити завршена до 15. децембра.  Вучић је током обиласка радова и разговора са радницима, вечерас, у трећој смени,рекао да се они веома труде да што пре заврше ту болницу, како би могла да прими првепацијенте. Казао је да ће болница имати 150 кревета интензивне неге и 350 заполуинтензивну негу. Запитао је раднике да ли ће све бити готово најкасније до СветогНиколе и добио од њих потврдан одговор.  Председник је рекао да ће се ту лечити не само облели од ковида из Крушевца, већ и изТрстеника и других градова у том делу Србије. "Хвала вам на љубави према земљи ижељи да помогнете", поручио је Вучић.    Рекао је да за нову ковид болницу у Батајници има доста пријављених добровољаца,здрваствених радника, и изразио уверење да ће исто тако бити пуно њих који ће желетида помогну и у новој ковид болници у Крушевцу. "Они који се боре су увек ту, а они којинеће се увек склоне", прокоментарисао је Вучић.    Следи нам најтежа седмица  Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да следи једна од најтежихседмица по питању корона вируса.    “Данашњи бројеви су лошији него прошле недеље, оно што сам видео у првим сатима.Сигурно следи једна од најтежих седмица, али борићемо се и верујем да ћемо сеизборити заједно”, рекао је Вучић новинарима у Крушевцу.    Будући да је за сутра најављена седница Кризног штаба, Вучић је рекао да ћенадлежни послушати и прихватити све одлуке и препоруке Штаба, али их је замолио заразумевање, јер, каже, држава мора да плати и болнице, и плате и пензије, које жели даповећава.    “Да имамо у виду да ако све затворимо, не знам од чега ћемо моћи све да платимо.Нисмо имали проблеме, нећемо их ни имати, молим их да то имају у виду, али ћемо ми свењихове одлуке спроводити у дело”, рекао је Вучић.  Држава ће помоћи угоститељству и туризму, увек смо ми мало уштедели за црнедане  На крају обраћања рекао је да ће држава, иако је тешко, помоћи привредницима изобласти туризма и угоститељства, ако буде било потребно.  "Уколико будемо морали да затварамо, а очигледно се ближимо томе, пронаћи ћемоначин како да угоститељству и туризму помогнемо", каже председник Вучић и додаје:  "Да ли кроз плаћање још једног минималца или већ некако, видећемо, иако то није лако.Када кажемо да немамо више ништа, увек смо ми мало уштедели за црне дане".        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Односи између комшија су много више од конвенција, каже председник СрбијеАлександар Вучић о протеривању црногорског амбасадора.  Како даље наводи иако је министар Селаковић поступио по правилима Бечкеконвенције, председник Вучић сматра су односи између пријатеља и комшија много вишеод конвенција.  "Не треба да се понашамо као два овна на брвну, наше је да покажемо пријатељске,братске односе", објашњава председник Вучић.  Вучић на свом Инстаграм профилу „Будућност Србије“: После састанка са Аном иНиколом, враћамо се борби против коронавируса  Председник Србије Александар Вучић објавио је на свом Инстаграм профилу „БудућностСрбије“ да је на путу за Крушевац        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       "На путу за Крушевац! После састанка са Аном и Николом, враћамо се борби противКовид-19", наводи Вучић и додаје: "За 20 дана завршавамо и болницу у Крушевцу".  (Бета, vucic.rs, b92.net)  
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